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Infotexte

Erkan & Stefan

So | 03.12.06| Einlass 18:00 | Beginn 19:00 

Die 10 Jahre Respekt Tour
Als selbsternannter Dr. Dipl. Dön. hat Erkan Dönertradition und Dönerfilosofie studiert. Aber auch dem weltlichen Fleisch in Form von mörderscharfen Bunnys gilt Erkans brontale Aufmerksamkeit. Während sein derzeitiges Geheimprojekt, "die Juleila klarmachen", noch immer nicht mal in den Kinderschuhen steckt, konzentriert sich Erkan bereits fett auf seine nächste sexuelle Aufgabe: 

Den weltweiten Bunnyführer. 

Stefan widmete sich schon von früher Jugend an den Themen Kampfsport, Hip-Hop und Krassheit. Erste blutige Erfahrungen als Fighter sammelte er auf dem Commodore 64, auf Atari, später auf PlayStation. 

Stefans erklärtes Berufsziel ist klar: Bodypainter für Supermodels werden. Kaum wegzudenken von Stefan ist das immer sportlich über die Schultern hängende, schneeweiße Handtuch - sein Beitrag zu den Trends des neuen Jahrtausends.

VVK: 22,70 Euro (inkl. Gebühr) | AK: 23,00 Euro

Veranstalter:event&media

Weedbeat Winter Jam 

Fr| 08.12.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00

Reggae Festival mit Jamaram, Fitta Warri, Benjie, House Of Riddim Band und  Rascasse 
Nicht nur beim Fußball wurden diesen Sommer Träume wahr, sondern auch für die Besucher des Weedbeat Festivals im Juli. Darum entschlossen sich die Organisatoren, ein weiteres Festival zu organisieren, um die Wartezeit bis zum nächsten Sommer für die Freunde gepflegter Karibischer Tanzmusik zu verkürzen. Neben den Jungs von Jamaram, die mit viel Spielfreude und ihrem treibenden Mix aus Reggae und Latin immer wieder die Besucher faszinieren, wurde auch die unbestritten beste Backing Band der Reggae Szene, die House of Riddim Band, eingeladen. Sie werden dem Jamaikaner Fitta Warri und Benjie aus Hannover den nötigen Background bieten. 

Als Support wird die Berliner Formation Rascasse an diesem Winterabend einheizen.

Außerdem wurde noch die Braunschweiger Soundcrew von I-Soul Reggae gebucht, damit der Besucher gleich von Anfang an mit viel Power auf weitere Stunden voller Live Musik eingestimmt wird. 
VVK: 14,00 Euro (zzgl. Gebühr)| AK: 18,00 Euro

25 Jahre Stadtmagazin Public 

Sa | 09.12.06 | Beginn 20:00 |

Ein Grund zum Feiern! Mit Aeroclub und B.B. & The Blues Shacks
Bereits ein Vierteljahrhundert versorgt das Stadtmagazin Public die Hildesheimerinnen und Hildesheimer nun schon mit den neuesten Infos rund um Kultur, Lifestyle und Veranstaltungen. Was kann einem da Besseres passieren, als dieses Jubiläum mit einer spritzigen Party inklusive der Creme de la Creme der lokalen Musikszene zu feiern und dabei ordentlich die Korken knallen zu lassen? 

Live und laut wird hierzu an diesem Abend feinster Gitarrenpop von der Band Aeroclub kredenzt, die das Publikum auf eine Reise in die Swinging Sixties mitnimmt. 

Und als ob das noch nicht gereicht hätte, zeigen die Jungs von B.B. & The Blues Shacks, was es heißt, den Blues tief im Blut zu haben.
Wem es nach diesen musikalischen Leckerbissen noch in den Beinen juckt, dem kann geholfen werden: DJ Carsten und DJ Sascha von den Beatsurfers bedienen die Liebhaber alternativer Klänge, während Instant Wilkie und DJ Christus flotte GoGo Jazz Grooves auflegen. Ein weiterer Grund, die Glieder kräftig zu schwingen, sind Nils Trojak und DJ Age mit House-Grooves sowie Flat Club mit Electronic Beats.

Moment mal, das ist doch mehr als nur ein Grund zum feiern… 

AK:3,00 Euro

Hans Scheibner

So 10.12.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00
Wer nimmt Oma?
Alle Jahre wieder die neuesten Weihnachtssatiren und dazu neue Lieder und Szenen. Aber auch einige der besten bekannteren Stücke dürfen nicht fehlen. Gesa Scheibner(16) bringt Variationen zum Thema "Ich glaub ja auch an den Weihnachtsmann". Auch Petra Verena Milchert-Scheibner ist wieder dabei - mit neuen Liedertexten und in ihrer Paraderolle als Eva von St.Pauli: Weihnachten im Silbersack sowie als Organisations-Genie beim Weihnachtseinkauf im Supermarkt mit vier Kindern. 

Hans Scheibner erzählt von Walther und Willys feuchtfröhlicher Weihnachtsfeier und wie sein Vater nach dem Krieg die Ölheizung und die Küchenmaschine erfand - und natürlich - same procedure as every year - die typisch deutsche Weihnachtsgeschichte "Wer nimmt Oma"? Auf jeden Fall wird es wieder eine schrecklich gemütliche Weihnacht.

VVK: 17 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 20 Euro

Roger Chapman & The Shortlist

Fr |13.12.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00
Hell Of Lullaby-Tour 2006! Support: Lösekes Bluesgang

Roger Chapman, oder auch kurz 'Chappo', begann 1966 seine internationale Karriere als Frontmann der Band Family. Roger ist einer der renommiertesten englischen Sänger und gilt zusammen mit seiner Band The Shortlist als genialer Live Act. Chappos legendärer Auftritt im WDR - Rockpalast hat Ihn 1980 in ganz Europa berühmt gemacht. Chapmans Version des Rolling Stones Songs "Lets Spend The Night Together" stieg 1980 hoch in die deutschen Charts ein. 1981 folgte Rogers größter Hit: die Mike Oldfield Komposition "Shadows On The Wall". 
Sein aktuelles Album heißt Rollin' & Tumblin und wurde im März 2001 veröffentlicht - ein Highlight mit Rogers einzigartig-genialen Stimme und seiner fantastischen Band The Shortlist. Auf der aktuellen Tournee mit dabei sind: Steve Simpson (guitar, mandolin, fiddle & vocals), Gary Twigg (bass & vocals), Geoff Dunn (drums) & Ian Gibbons (keyboards & vocals).

VVK: 20,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK 24,00: Euro

Wiglaf Droste

Do |14.12.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00

Lesung
Wiglaf Droste, geboren 1961 in Herford, war Redakteur bei der taz und der Titanic. Seine Texte veröffentlichte er in Funk, in Zeitungen, in Büchern und auf Tonträgern. Gemeinsam mit dem Stuttgarter Meisterkoch Vincent Klink gibt Droste die literarisch-kulinarische Kampfschrift "Häuptling Eigener Herd" heraus. Bei der Lesung im Vier Linden Hildesheim wird er Passagen aus seiner letzten Veröffentlichung "Kafkas Affe stampft den Blues" und andere zeitlose Arbeiten zum Besten geben. 

Für seine Arbeit wurde Droste 2003 mit dem Ben-Witter-Preis und 2005 mit dem Annette von Droste Hülshoff-Preis ausgezeichnet. 

VVK: 10,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK:13,00 Euro

Das Dritte Ohr

Mo |25.12.06| Einlass 19:00 | Beginn 20:00

Die deutschen Bluesklassiker
1968 gründete Udo Wolff mit Das Dritte Ohr Wolff Deutschlands Ur - Bluesband, die seitdem neben diversen Funk - und TV - Auftritten rund 3000 Konzerte in Europa, den USA und Mittelamerika gab. Die raue Stimme des singenden Mundharmonikaspielers Udo Wolff und seine deutschen Texte sind das Markenzeichen der Pionierband des deutschen Blues. Das Dritte Ohr bietet mehr als drei Jahrzehnte lebende deutsche Bluesgeschichte mit erstaunlicher Beständigkeit in der schnelllebigen Musikszene. 
Deutschlands Ur-Bluesband erspielte sich über Generationsgrenzen hinweg ein Publikum, das Musik für Kopf und Körper schätzt. Die musikalische Spannweite umfasst Deltablues, rollende Boogies und elektrischen Big-City-Blues. 
VVK: 13,50 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 16,00 Euro

Auf die Rückseite:

Mit freundlicher Unterstützung von:


Sparkasse Hildesheim (Logo 1/4 Seite)


Brunnenkopp / Einbecker
TANZNÄCHTE

Sa 02.12. TNT ab 30 mit DJ Heiner

Sa 02.12. 25 Jahre "Public" Party mit DJ Carsten, DJ Sascha, Instant Wilkie, DJ Christus, Nils Trojak und DJ Age
Sa 16.12. TNT ab 30 mit DJ Klaus

Sa 16.12. Independent mit DJ Matze

Sa 23.12. Rock TNT mit DJ Achim

So 24.12. Bebop Christmas Party ab 21.00 Uhr
Fr 29.12. TNT Extra 80er Jahre Party mit DJ Matze

Sa 31.12. Silvester Party mit DJ Heiner ab 21.00 Uhr

Vorschau:

Sa 25.01.07 Eure Mütter
