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Sa | 01.12.

Roger Willemsen

20.00 Uhr


...und du so?

Do | 06.12.

Madison Skiffle Company

20.00 Uhr


Nikolaus Konzert
Fr | 07.12.

Heinz Rudolf Kunze & Purple Schulz

20.00 Uhr


Gemeinsame Sache

Di | 11.12.

Herrr Holm
20.00 Uhr


Stille Nacht
Do | 13.12.

Joe Beck & John Abercrombie
20.00 Uhr


Simply More Than Jazz
Do | 20.12.

Letzte Instanz

20.00 Uhr 


Ihr seid Gold

Sa | 22.12.

Rufus Beck

17.00 Uhr 


Rufus Beck liest « Der Polarexpress»

Di | 25.12.

Das Dritte Ohr
20.00 Uhr


Die deutschen Blues Klassiker

Mo | 31.12.

Silvester-Party
22.00 Uhr


Mit DJ Uli Kniep (Radio 21, Radio ffn, NDR)

Roger Willemsen 

Sa | 01.12.07| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim
…und Du so?

Ein Abend mit Roger Willemsen: Das Leben schreibt die besten Pointen, und die Lacher gehen auf Kosten der Beteiligten. Die erste Liebe? Vermurkst. Die Schule? Vermasselt. Das erste Interview? Vergeigt. Man kann mit dem Leben schlechte Erfahrungen machen. Aber wenigstens hat man hinterher was zu erzählen. 
Und was wäre interessanter als gelungenes Scheitern? Schon bei frühen Veranstaltungen liebte Roger Willemsen das spontane Improvisieren, hielt sich selten an sein Konzept. In seinem ersten Solo-Programm nun ist er ganz Erzähler. Das bedeutet, er stellt sich in eine verschwindende Tradition des Stehgreif-Redens und breitet wahre Geschichten aus seinem Leben aus – komische, rührende, alberne, groteske Situationen, die im weitesten Sinne mit der Schönheit des Scheiterns zu tun haben und oft nicht ohne Hintersinn sind. Ein Abend für Liebhaber von Niederlagen oder einfach für Menschen mit Freude am virtuosen Sprachgebrauch.

VVK: 18,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 22,00 Euro

Madison Skiffle Company
Do | 06.12.07| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim
Nikolaus-Konzert
Seit 1975 macht die Madison Skiffle Company ihrem Namen mehr als nur alle Ehre. Earnie, Roger, Schradi, Ossi und Max John skiffeln was das Zeug hält und haben Spaß dabei. 

Dieses Jahr kommt die MSC mit dem Nikolaus vorbei. Weihnachtsklassiker wie „Rudolph, The Red Nose Rendeer“, „Mr. Sandman“ und viele weitere Evergreens der weihnachtlichen Musikgeschichte werden zum Besten gegeben, um die Adventszeit bis zum Fest der Feste rund zu machen. 

VVK: 9,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 12,00 Euro

Heinz Rudolf Kunze & Purple Schulz
Fr | 07.12.07| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim
Gemeinsame Sache

Heinz Rudolf Kunze, Purple Schulz, Josef Piek und Wolfgang Stute sind zu viert unterwegs in „Gemeinsame Sache“. Im Frühjahr 2007 in der Nähe von Köln gestartet, wurde die Show seitdem mehrfach erfolgreich veranstaltet.

Mit Titeln von Heinz Rudolf Kunze und Purple Schulz aus über 20 Jahren kreativen Schaffens beinhaltet „Gemeinsame Sache“ natürlich viele Hits und Anekdoten aus den verschiedenen Jahrhunderten.
Auch alte Nummern, Fremdkompositionen und persönliche Lieblingsstücke dürfen dabei sein. Es darf auch gelesen werden. Es ist alles erlaubt. Die Zuschauer lernen die Künstler von einer ganz anderen Seite kennen. 

„Gemeinsame Sache“ besticht durch hervorragende musikalische Qualität, aber auch durch viele spontane Einfälle und Moderationen der Musiker auf der Bühne, die sich aus dieser unverbrauchten und neuen Zusammenarbeit ergeben. 
VVK: 22,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 26,00 Euro
Herr Holm
Di | 11.12.07| Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim
Stille Nacht
Es ist der Weihnachtsabend, der die Polizei jedes Jahr wieder vor schier unlösbare Probleme stellt. Was als Fest der Freude und Besinnung mit Kaffee und Kuchen beginnt, mit dem Absingen des weihnachtlichen Liedgutes und der reichen Bescherung seiner Erfüllung zustrebt, findet für viele Familien seinen eigentlichen Höhepunkt in einem handfesten Polizeieinsatz. Zerschlagenes Mobiliar, brennende Tannenbäume, gekreuzigte Weihnachtsmänner und verlorene Hoffnungen sind die Bilanz der Heiligen Nacht – jedes Jahr von neuem.

Doch damit ist nun Schluss! Getreu dem Motto “Vorbeugen statt einsperren” werden Bürger, die in den letzen Jahren immer wieder durch unchristliches Verhalten am Heiligen Abend auffällig geworden waren, nun nachdrücklich von Herrn Holm zu einer zentralen polizeilichen Weihnachtsfeier geladen. Wer nicht zu Hause eigenverantwortlich mit dem Ehepartner fröhlich wird, muss es eben unter Aufsicht tun. Auch Feiern will gelernt sein – besonders am Heiligen Abend.

Vom Schmücken des Weihnachtsbaumes über Auswahl und Verpacken von Geschenken und Zubereitung genießbarer Speisen bis hin zum Anstimmen besinnlicher Lieder unter Alkoholeinfluss.

Wer nicht vorgeladen ist, sollte sich lieber freiwillig melden.

VVK: 18,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 22,00 Euro
Joe Beck & John Abercrombie
Do | 13.12.07 | Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Simply More Than Jazz
Zwei Gitarristen überbrücken die Generationen: Joe Beck war der erste Gitarrist, den Miles Davis in den Sechziger Jahren in eine seiner Bands aufnahm. John Abercrombie wiederum gilt seit Ende der Sechziger Jahre als einer der einflussreichsten Gitarristen des Jazz. Die Karrieren der beiden verliefen dagegen ganz unterschiedlich. Während Abercrombie heute zu den Stars der Szene zählt, zog sich Beck nach einigen Großerfolgen erstmals zurück und tauchte erst in den Neunziger Jahren in Bands von Lew Soloff und Ray Anderson wieder auf. Da hinterließ er bleibenden Eindruck.

Nun treffen die beiden Gitarristen in einem neuen Duo erstmals aufeinander, und damit auch zwei unterschiedliche musikalische Welten. Wohin die musikalische Reise geht, wollen die beiden noch nicht verraten. Für Musikfreunde wird sie auf alle Fälle spannend sein.
VVK: 22,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 26,00 Euro

Letzte Instanz
Do | 20.12.07 | Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Ihr seid Gold – Support: Lament
Die Letzte Instanz ist endlich angekommen! Mit „Wir sind Gold", dem sechsten Longplayer der Band, scheint der erfolgreichsten Ost/West Band der ganz große Streich gelungen zu sein. Schon immer stand diese Band für Bewegung, Aufbruch und Mut zum Risiko. Mehrfach wechselte man das Line Up, ehe die Letzte Instanz sich 2005 in der jetzigen Konstellation zusammenfand. Die Musiker aus Sachsen, Bayern und Berlin sind nicht zuletzt durch ihre außergewöhnliche Zusammensetzung ein Novum in der deutschen Musiklandschaft und bilden zusammen mit wenigen Ausnahmen die Speerspitze der hiesigen Rockbands, die nicht auf den kurzweiligen Trend setzen, sondern in der Tradition deutschsprachiger Künstler stehen und sich um Ausdruck und Eigenständigkeit bemühen. Stets hat die Letzte Instanz sich für besagte künstlerische Eigenständigkeit und gegen das Schielen auf den kommerziellen Erfolg entschieden. Dass dies letztendlich der richtige Weg ist, bewies die Band eindrucksvoll mit ihrem letztjährigen Album „Ins Licht". Eine hohe Chartplatzierung, erfolgreiche Gigs und zum Jahresabschluss eine gemeinsame Tour mit Schandmaul zeigten deutlich, dass die Letzte Instanz mittlerweile zu den angesagtesten und originellsten Rock Acts der Republik zählt.
Lament begeistern im Vorprogramm durch ihre atemberaubende Live-Präsenz, traumverlorene Melodien und Texte zwischen den frühen Radiohead, Cure und Coldplay. 

VVK: 15,00 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 18,00 Euro

Rufus Beck 
Sa | 22.12.07 | Einlass 16:30 | Beginn 17:00 | Vier Linden Hildesheim

Rufus Beck liest „Der Polar-Express“

Lassen Sie sich mitnehmen auf eine märchenhafte Winterreise! Ein mysteriöser Zug. Eine unvergessliche Nacht: Ein kleiner Junge wird für seinen Glauben an den Weihnachtsmann belohnt, als am Weihnachtsabend vor seiner Haustür ein Dampfzug auf ihn wartet. Eine magische Reise beginnt...

Der Zeichentrickfilm "Polar-Express" begeisterte Millionen Zuschauerherzen. Rufus Beck, eine der bekanntesten Stimmen Deutschlands (u.a. mit "Harry Potter"), wird aus dem Buch zum Erfolgsfilm vorlesen und das Publikum  mit seinem phänomenalen Vorlesetalent mitnehmen auf diese Winterreise.
Karten: 22,- € (zzgl. Gebühr) bei allen bekannten VVK Stellen 

Das Dritte Ohr

Di | 25.12.07 | Einlass 19:00 | Beginn 20:00 | Vier Linden Hildesheim

Die deutschen Bluesklassiker

Alle Jahre wieder! Weihnachten ohne Das Dritte Ohr ist wie ein Tannenbaum ohne Kerzen. Auch dieses Jahr kommen die lebenden Legenden wieder ins Vier Linden, um den ersten Weihnachtsfeiertag mit Deltablues, rollenden Boogies und elektrischen Big-City-Blues abzurunden.
1968 gründete Udo Wolff mit Das Dritte Ohr Deutschlands Ur - Bluesband, die seitdem neben diversen Funk - und TV - Auftritten rund 3000 Konzerte in Europa, den USA und Mittelamerika gab. Die raue Stimme des singenden Mundharmonikaspielers Udo Wolff und seine deutschen Texte sind das Markenzeichen der Pionierband des deutschen Blues. Das Dritte Ohr bietet mehr als drei Jahrzehnte lebende deutsche Bluesgeschichte mit erstaunlicher Beständigkeit in der schnelllebigen Musikszene. 
Deutschlands Ur-Bluesband erspielte sich über Generationsgrenzen hinweg ein Publikum, das Musik für Kopf und Körper schätzt. 
VVK: 13,50 Euro (zzgl. Gebühr) | AK: 16,00 Euro

Tanznächte im Vier Linden Hildesheim
Sa.
01.12.

TNT ab 30 mit DJ Ingo



22.00 Uhr

Sa.
08.12.

TNT ab 30 mit DJ Heiner


22.00 Uhr

Sa.
15.12.

TNT ab 30 mit DJ Klaus



22.00 Uhr
Sa. 
15.12.

Independent mit DJ Dark


22.00 Uhr

Sa. 
22.12.

Rock-TNT mit DJ Achim


22.00 Uhr

Mo.  
24.12.

Bebop Christmas-Party 



22.00 Uhr

mit DJ Doddy & Friends
Sa.
29.12.

80er Party mit DJ Dark



22.00 Uhr
Mo. 
31.12.

Silvester-Party




22.00 Uhr




Mit DJ Uli Kniep (Radio 21, NDR, ffn)


Änderungen und Irrtümer vorbehalten

Kontakt:
Idol Music

Leonhardt & Tuschik GbR

Schützenallee 41b * 31134 Hildesheim * Fon: 05121/13 19 01 * Fax: 05121/10 29 94

Mail: idol-music@intersound.de
für

KUNST & KULTUR VIER LINDEN e.V.
www.vierlinden-hildesheim.de
